
Examen de Traductores, Intérpretes y Compiladores.
Convocatoria ordinaria de Junio de 2002

3er Curso de I.T. Informática de Sistemas.

Apellidos, Nombre: ___________________________ 
Calificación: ______________

TEORÍA
1.- Sea el siguiente diagrama de sintaxis:

Suponiendo un análisis sintáctico descendente, y que las funciones Expresion() y
Termino() devuelven valore enteros, redibujar el diagrama propuesto, indicando en qué puntos
habría que introducir código para que la función Expresion() evalúe un resultado y lo retorne.
Indicar en pseudocódigo el contenido de cada bloque de código introducido. Suponer que la
función Expresion contiene una variable local llamada ret de tipo int, y otra llamada oper de tipo
char. (1,5 puntos)

2.- Escribir una gramática que permita fácilmente en Yacc asignar el tipo correspondiente a los
identificadores, en declaraciones de la forma: ID, ID, ..., ID : tipo. Justificar la respuesta. ¿Cómo
sería la gramática si las declaraciones fuesen tipo: ID, ID, ..., ID? 

Supongamos que, en un intérprete, a la vez que se declara una lista de variables, es
posible asignarles un valor inicial a todas ellas, de la forma: tipo: ID, ID, ..., ID INIT WITH expr;
¿Qué problema acarrea emplear una declaración con esta sintaxis, a la hora de meter cada ID en
la tabla de símbolos con su tipo y su valor inicial correspondientes? (1,5 puntos)

3.- El análisis descendente con retroceso, ¿admite cualquier gramática de contexto libre? ¿Y el
ascendente con retroceso? Razonar la respuesta. (1 punto)


